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Belediye Meclisi 06.11.2017 Pazartesi günü saat 16.00’da 2017 dönemi 11. Toplantı 1. Birleşim 1. Oturumunu yapmak üzere Olağan olarak Meclis Başkanı Dr. H. Mustafa PALANCIOĞLU başkanlığında toplandı.
Meclis Üyeleri: Mehmet Seyhan KALKAN, Mustafa AY, Leman BOLAT, Esat DOĞAN, Suna ÇAKIR, Mehmet YÜKSELEN, Nuriye ŞİMŞEK, Mustafa İNCEOK, Mustafa GENGEÇ, Hüseyin AKGÜL, Bayram ÖZMEN, Cengiz EKİCİ, Celal AKKAYA, İsmail ŞAHİN, Ali SAĞLAM, Mehmet CEYLAN, Ümit DİLCİ, Esin GÜNERİ, Yasemin GÖRÜCÜ, Muzaffer ERCAN, Mithat BABACAN, Abdullah ÇELEBİ, Tamer ÜLKER, Veli ÖZCAN, Ali DUMAN, Rıza ÜNLÜ, Yüksel YALÇIN, Mesude VURAL, Nazmiye BÜYÜKTAŞKIN’ın meclis salonunda oldukları tespit edildi.
Meclis oturumu, çoğunluğun sağlandığı görülerek Meclis Başkanının iyi dilek ve temennileri ile açıldı.
Meclis üyesi: Vahdi ORHAN ve Ali KARABULUT’un izinli sayılmaları oya sunuldu. Oy birliği ile kabul edildi.
Bir önceki meclis toplantı tutanağının okunmuş sayılması oya sunuldu. Oybirliği ile kabul edildi.

A. Açılış ve Yoklama
B. Bir önceki Meclis Toplantı tutanağının okunarak onaylanması

GÜNDEM			:
1. Muhtarlık İşleri Müdürlüğü – Mahalleler Hakkında
2. Etüt Proje Müdürlüğü – Sokak Sağlıklaştırma Projeleri
3. Mali Hizmetler Müdürlüğü – Uzlaşma
4. Kentsel Tasarım Müdürlüğü – İmar Planı Değişikliği Hakkında
5. Kentsel Tasarım Müdürlüğü – İlave İmar Planı Hakkında
6. İmar ve Şehircilik Müdürlüğü – Devir


Karar No: 113
Meclis gündeminin 1. maddesinde yer alan Muhtarlık İşleri Müdürlüğünün 31.10.2017 tarihli ve 104402 sayılı yazılarına istinaden 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 9. maddesine istinaden Gülistanevler Mahallesi’nin kaldırılarak bir kısmının Yukarı Mahalle’ye kalan kısmının Reşadiye Mahallesi’ne dâhil edilmesi, Başakpınar’da bulunan Gaziler, Ufuk Yıldıztepe Mahallelerinin Başakpınar Mahallesi adı altında birleştirilmesi ve sınırlarının tespit edilmesi ve 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 12. Maddesine göre işlem yapılması talebinin incelenmek üzere Müteferrika Komisyonu ile İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesi oya sunuldu. İşari olarak yapılan oylama neticesinde oy birliği ile kabul edildi.

Karar No: 114
Meclis gündeminin 2. maddesinde yer alan Etüt Proje Müdürlüğünün 31.10.2017 tarihli ve 104339 sayılı yazılarına istinaden İlçemiz Han ve Harman Mahallesi’nde koruma amaçlı imar planı ve kentsel sit alanı içerisinde yer alan korunması gerekli taşınmazlar olarak tescilli Kazım Paşa ve Müsteşar Caddesi’yle Karaman Bayırı sokaklarının onarımlarına yönelik olarak Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından “Sağlıklaştırma ve Kentsel Tasarım Projeleri”nin Kentsel Tasarım Projesi Teknik Şartnamesi’nin 2. maddesinin 4. fıkrasına istinaden işlemlerin yapılması talebinin kabulü oya sunuldu. İşari olarak yapılan oylama neticesinde oy birliği ile kabul edildi.

Karar No: 115
Meclis gündeminin 3. maddesinde yer alan Mali Hizmetler Müdürlüğünün 01.11.2017 tarihli ve 104412 sayılı yazılarına istinaden Murat AKSU’nun uzlaşma talebinin incelenmek üzere Plan Bütçe Komisyonu ile İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesi oya sunuldu. İşari olarak yapılan oylama neticesinde oy birliği ile kabul edildi.

Karar No: 116
Meclis gündeminin 4. maddesinde yer alan Kentsel Tasarım Müdürlüğünün 31.10.2017 tarihli ve 584 sayılı yazısına istinaden Talas ilçesi, Gülistanevler Mahallesinde elektrik ihtiyacının daha düzenli karşılanabilmesi için 1/1000 ölçekli uygulama imar planında park alanı olarak planlı bulunan ve dilekçe ekinde koordinatları verilen iki alanda trafo binası tesis edilmesi konusunun incelenmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesi oy birliği ile kabul edildi.

Karar No: 117
Meclis gündeminin 5. maddesinde yer alan Kentsel Tasarım Müdürlüğünün 01.11.2017 tarihli ve 590 sayılı yazısına istinaden Talas ilçesi, Alaybeyli Mahallesi’nde yer alan 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planında yenilenebilir enerji kaynaklarına dayalı üretim tesisi alanı olarak planlı 107 ada, 76 parselden oluşacak yeni parsellere erişimi sağlamak amacıyla 1/5000 ölçekli nazım imar planına uygun olarak hazırlanan, UİP-1110,153 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli ilave uygulama imar planının incelenmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesi oya sunuldu. İşari olarak yapılan oylama neticesinde oy birliği ile kabul edildi.

Karar No: 118
Meclis gündeminin 5. maddesinde yer alan İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02.11.2017 tarihli ve 104416 sayılı yazılarında; Mülkiyeti Talas Belediyesine ait Talas ilçesi, Harman Mahallesi, 1129 ada, 9 parsel numaralı (3.657,06 m² yüz ölçümlü) arsa vasıflı taşınmaz, imar planımızda belediye hizmet alanı olarak planlıdır.
Mülkiyeti Talas Belediyesine ait Talas ilçesi, Harman Mahallesi, 1129 ada, 9 parsel numaralı (3.657,06 m² yüz ölçümlü) arsa vasıflı taşınmaz üzerine “kadın ve gençlik merkezi” yapılmak üzere taşınmazın 1,00 TL bedelle Kayseri Büyükşehir Belediyesi adına devrinin yapılmasını oya sunuldu. İşari olarak yapılan oylama neticesinde Meclis Üyeleri Muzaffer ERCAN, Mithat BABACAN, Abdullah ÇELEBİ, Tamer ÜLKER, Veli ÖZCAN, Ali DUMAN, Rıza ÜNLÜ, Yüksel YALÇIN, Mesude VURAL ve Nazmiye BÜYÜKTAŞKIN'ın ret oyuna karşılık oy çokluğu ile kabul edildi.
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