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Belediye Meclisi 04.06.2018 Pazartesi günü saat 16.40’da 2018 dönemi 6. Toplantı 1. Birleşim 2. Oturumunu yapmak üzere Olağan olarak Meclis Başkanı Vekili Mehmet Seyhan KALKAN başkanlığında toplandı.
Meclis Üyeleri: Mustafa AY, Leman BOLAT, Esat DOĞAN, Suna ÇAKIR, Nuriye ŞİMŞEK, Mustafa GENGEÇ, Hüseyin AKGÜL, Cengiz EKİCİ, Celal AKKAYA, İsmail ŞAHİN, Ali SAĞLAM, Mehmet CEYLAN, Ümit DİLCİ, Esin GÜNERİ, Mustafa ARI, Muzaffer ERCAN, Mithat BABACAN, Vahdi ORHAN, Abdullah ÇELEBİ, Tamer ÜLKER,  Veli ÖZCAN, Ali DUMAN, Rıza ÜNLÜ, Yüksel YALÇIN, Ali KARABULUT, Mesude VURAL ve Nazmiye BÜYÜKTAŞKIN’ın meclis salonunda oldukları tespit edildi.
Meclis 2. oturumu, verilen 10 dakika aradan sonra çoğunluğun sağlandığı görülerek Meclis Başkanının iyi dilek ve temennileri ile açıldı.
	                
A. Açılış ve Yoklama

G Ü  N D E M                              :
1. İmar ve Bayındırlık Komisyonu – İmar ve Bayındırlık Komisyon Raporu
2. İmar ve Bayındırlık Komisyonu – İmar ve Bayındırlık Komisyon Raporu
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Karar No: 73
Meclis gündeminin 1. maddesinde yer alan; İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 18.05.2018 tarihli ve 16 sayılı raporunda; Talas ilçesi, Kepez Mahallesi, 1287 parsel numaralı taşınmazın bulunduğu alanda ortaokul alanı ile parsel sınırları arasında bulunan uyumsuzluğun tescil sınırına uygun olarak yeniden düzenlenmesi talebi oy birliği ile kabul edildi.

Karar  No: 74
Meclis gündeminin 2. maddesinde yer alan; İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 18.05.2018 tarihli ve 17 sayılı raporunda; Talas ilçesi, Mevlana Mahallesi 1886 ada, 1 parsel numaralı taşınmazın bulunduğu alanda özel sağlık tesisi alanı olarak planlı alanın yapı yaklaşma mesafelerinin her cepheden 3 metre olarak planlanması talebi oy birliği ile kabul edildi.
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